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CUADRO DE ZAPATAS
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NOTAS:

- Todas las dimensiones están dadas en metros a menos que se indique otra unidad.

- Las cantidades de materiales deben ser verificadas por el contratista.

- Identificación del refuerzo:

  a- Cantidad de barras.                                               8     #4    .10    c/0.20

  b- Diámetro de la barra en octavos de pulgadas.

  c- Longitud de la barra en metros.

  d- Espaciamiento entre ejes  de barras

- Las placas de contrapiso se fundirán con juntas cada 3.00 mts en ambos sentidos.

- Utilizar sello entre juntas vulkem 45 (toxement) o similar.

- La ejecución de la cimentación debe ser aprobada por el ingeniero geotecnista.
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PRECAUCIONES POR RETRACCIÓN DEL FRAGUADO:

- Se debe garantizar un curado apropiado del concreto, de acuerdo a los

requisitos del numeral C.5.11 de la NSR-10:

* El concreto debe mantenerse a una temperatura por encima de

10° c y en condiciones de humedad por lo menos durante los

primeros 7 días después de la colocación.

- Los materiales usados en la elaboración del concreto debe cumplir con

los requisitos del capitulo C.3 de la NSR-10.

 - Garantizar que en el manejo y colocacion del concreto se usen

equipos que esten de acuerdo a las caracteristicas de la mezcla.

RECUBRIMIENTOS DEL REFUERZO

REF. ESTRIBOS VIGAS AMARRE

REF. ZAPATAS
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REF. LOSETA DE ENTREPISO
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